

Мали – Незаконные выпуски почтовых марок

Госпожа, господин,

Назначенный оператор **МАЛИ**, La Poste du Mali, сообщает назначенным операторам других стран-членов Союза следующее:

«Почта Мали недавно обнаружила большое количество незаконно выпущенных марок, доступных на различных сайтах онлайн-продаж.

Почта Мали информирует почтовое сообщество о том, что последним законным выпуском в обращение является выпуск почтовой марки 17 декабря 2015 г. в честь 40-летия Экономического сообщества западноафриканских государств (см. приложение 1).

Почта Мали официально заявляет, что все другие выпущенные в обращение после этой даты марки от имени Мали, являются незаконными и виновные должны быть привлечены к ответственности и наказаны».

С уважением,

Жан-Александр Дюкре
Директор по логистике

Приложение 1

Последняя законно выпущенная Почтой Мали почтовая марка

